



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO E ESTÁGIOS

**Retificação Nº 01/2024 Edital – 10/2024/PROEXT/GAB/RE/IFAP**  
**EDITAL DE EXTENSÃO TECNOLÓGICA**

A COMISSÃO RESPONSÁVEL PELO PROCESSO DE ELABORAÇÃO, SELEÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO EDITAL DE EXTENSÃO TECNOLÓGICA no uso das suas atribuições legais que lhe foram delegadas pela Portaria N. 566/2024/GAB/RE/IFAP, informa a comunidade do IFAP as seguintes retificações:

1. Onde se lê:

7.3. Após ato da submissão do projeto de extensão, o coordenador deverá anexar os seguintes documentos, em formato PDF, no campo Anexo (Outros Anexos) no módulo de projetos de extensão disponível no SUAP, conforme modelos anexos neste edital sendo os seguintes documentos:

- a) Anexo I- TERMO DE COMPROMISSO COORDENADOR DO PROJETO
- b) Anexo II- TERMO DE COMPROMISSO DO/ESTUDANTE BOLSISTA
- c) Anexo III- FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO
- d) Anexo IV- DECLARAÇÃO DE VOLUNTARIADO(Somente se houver voluntários)
- e) CURRÍCULO LATTES ATUALIZADO DO COORDENADOR.

2. Leia-se:

7.3. **No** ato da submissão do projeto de extensão, o coordenador deverá anexar os seguintes documentos, em formato PDF, no campo Anexo (Outros Anexos) no módulo de projetos de extensão disponível no SUAP, conforme modelos anexos neste edital sendo os seguintes documentos:

- a) Anexo I- TERMO DE COMPROMISSO COORDENADOR DO PROJETO
- b) Anexo II- TERMO DE COMPROMISSO DO/ESTUDANTE BOLSISTA
- c) Anexo III- FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO
- d) Anexo IV- DECLARAÇÃO DE VOLUNTARIADO(Somente se houver voluntários)
- e) CURRÍCULO LATTES ATUALIZADO DO COORDENADOR, **COMPROVAÇÕES E DOSSIÊ (ANEXO VII)**

3. Onde se lê:

**CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	02/08/24
Prazo para Impugnação ao Edital	02/08/24 a 05/08/24



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO E ESTÁGIOS

Prazo de Inscrição/Submissão dos Projetos de Extensão	06/08/24 a 16/08/24
Homologação Preliminar das Inscrições/Submissões	17/08/24
Prazo de Recursos à Homologação das Inscrições/Submissões	19/08/24 a 20/08/24
Resultado dos Recursos e homologação das inscrições	21/08/24
Avaliação das Propostas	22/08/24 28/08/24
Resultado Preliminar das Propostas	29/08/24
Prazo para Recurso quanto ao Resultado Preliminar das Propostas	29/08/24 a 31/08/24
Resultado dos Recursos e Resultado Final	03/09/24
Início das Atividades	04/09/24

4. Leia-se:

**CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	02/08/24
Prazo para Impugnação ao Edital	02/08/24 a 05/08/24
Prazo de Inscrição/Submissão dos Projetos de Extensão	06/08/24 a 20/08/24
Homologação Preliminar das Inscrições/Submissões	21/08/24
Prazo de Recursos à Homologação das Inscrições/Submissões	22/08/24 a 23/08/24
Resultado dos Recursos e homologação das inscrições	24/08/24
Avaliação das Propostas	26/08/24 02/09/24
Resultado Preliminar das Propostas	03/09/24
Prazo para Recurso quanto ao Resultado Preliminar das Propostas	03/09/24 a 04/09/24
Resultado dos Recursos e Resultado Final	05/09/24
Início das Atividades	06/09/24

Macapá, 16 de agosto de 2024.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO E ESTÁGIOS

**Comissão de Elaboração, Seleção e Acompanhamento do Edital de Extensão Tecnológica**  
**Portaria N°566/2024 – GAB/RE/IFAP**